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METHODOLOGY NOTE 

 

Methodology Note: ComRes interviewed 2,011 British adults online between 13th and 15th March 2015. Data were weighted to be 

representative of all GB adults aged 18+. ComRes is a member of the British Polling Council and abides by its rules. 

 

All press releases or other publications must be checked with ComRes before use.  ComRes requires 48 hours to check a press 

release unless otherwise agreed. 

 

To commission a voting intention poll or a public opinion survey please contact Andrew Hawkins: andrew.hawkins@comres.co.uk  

To register for Pollwatch, a monthly newsletter update on the polls, please email: pollwatch@comres.co.uk 

 



Employment SectorSocial GradeAgeGender
Pri-
vatePublicDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

60021553426160760950433639332124321495710542011Unweighted base

83329347843855853843829935833933923910259862011Weighted base

3801512442363022762661622071621411195774811058Managing the NHS
46%52%51%54%54%51%61%54%58%48%42%50%56%49%53%

32911825819824220823918018313710562432475906Controlling immigration
39%40%54%45%43%39%55%60%51%40%31%26%42%48%45%

32910616015322726820613415713910169369438807Growing the economy for
39%36%33%35%41%50%47%45%44%41%30%29%36%44%40%everyone in Britain

161721391041301451259688916751294224517Making the welfare
19%25%29%24%23%27%29%32%24%27%20%21%29%23%26%system fairer

2106791106122113644472779481237195432Improving housing
25%23%19%24%22%21%15%15%20%23%28%34%23%20%21%affordability

12853121711061251467282456018229194423Providing adequate care
15%18%25%16%19%23%33%24%23%13%18%7%22%20%21%for the elderly

1554197801011201257259774321172225397Redefining Britain's
19%14%20%18%18%22%28%24%16%23%13%9%17%23%20%relationship with the

EU

101473135778423183843624313889227Improving the education
12%16%6%8%14%16%5%6%11%13%18%18%13%9%11%system

1003959565843382635434825101114215Reducing crime and
12%13%12%13%10%8%9%9%10%13%14%10%10%12%11%anti-social behaviour

321781420205410151713243962Improving transport
4%6%2%3%4%4%1%1%3%4%5%5%2%4%3%

70822262921-64282040465197Don't know
8%3%5%6%5%4%-2%1%8%6%17%5%5%5%
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Which of the following best describes your current working status?Region
RetiredNot

Retiredon aworkingNotNET:Work-Work-York-
with astateand notworkingNotingingNET:EastWestshire &

Houseprivatepensionseekingseekingwork-partfullWork-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
personpensiononlyworkworkingtimetimeingWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandEnglandTotal

18052918618211911962815348151973102011691101552111732358316717342011Unweighted base

1383931761067288524188511261812822612011011411811812218018117292011Weighted base

7323111066465261114215311131581211105872978011435999001058Managing the NHS
53%59%63%63%63%59%46%48%47%63%56%46%54%58%51%54%44%51%44%55%52%53%

702021153339459983494477414081103358785951023371801906Controlling immigration
51%52%65%31%53%52%41%39%40%41%50%31%51%35%62%47%53%46%41%39%46%45%

451986044253728535043574112888149567083883174684807Growing the economy for
32%51%34%41%35%42%35%40%39%41%40%34%40%49%40%39%46%40%39%41%40%40%everyone in Britain

54132453123284481852334876704221293946622856441517Making the welfare
39%34%26%29%31%32%20%21%21%27%27%27%21%20%21%22%25%28%35%31%26%26%system fairer

2161242722155472302774947806020232846381032380432Improving housing
15%15%14%25%31%18%19%26%25%27%17%31%30%20%16%16%25%17%12%18%22%21%affordability

33124551415241451371824769362919285035431550353423Providing adequate care
24%32%31%13%21%27%19%15%16%26%25%14%15%19%20%28%19%20%19%28%20%21%for the elderly

241075014720235161196356748459324035352228361397Redefining Britain's
18%27%28%13%10%23%15%18%17%19%24%19%23%9%23%22%19%16%27%15%21%20%relationship with the

EU

2024102057939109148242838141312192132618196227Improving the education
15%6%6%19%6%9%16%12%13%13%10%14%7%13%9%11%12%14%8%10%11%11%system

18252275763710213992830241012242428620186215Reducing crime and
13%6%12%7%7%9%15%12%12%5%10%11%12%9%9%13%13%13%8%11%11%11%anti-social behaviour

27-2314940498615612755255662Improving transport
1%2%-2%4%2%4%4%4%5%2%6%3%1%1%4%3%2%2%3%3%3%

41384202948782103042711812468897Don't know
3%*2%7%5%2%12%5%7%1%3%12%2%2%5%6%4%5%6%4%5%5%
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